

# 支付宝理财产品推陈出新,取用灵活起购金额低 余额宝弟弟“余额宝佳”起步

记者 舒姿

你们知道 余额宝 吗?这段时间很火呢。近日,在总部中心上班的应小姐跟同事聊天的时候,说起了这个新发现。余额宝是什么新玩意?在场的人都一脸茫然。

## 支付宝迎来新 宝宝

应小姐口中的余额宝全名易方达余额宝,属于货币基金和债券基金的组合,风险评级为中低风险,与余额宝相似,起购金额100元。从收益来看,余额宝比普通的货币基金收益要高一些,具有竞争力。

业内人士表示,余额宝相当于升级版余额宝,投资的货币基金相对稳定,债券基金相对波动较大,但能够提升整体的收益率。但是由于它配置了债券基金,总的收益不一定固定。

## 易方达余额宝这样买卖

那么,余额宝怎么买卖呢?作为支付宝最近新添加的宝宝类成员,可以



通过支付宝销售平台购买。具体购买方式是:打开支付宝 财富 稳健理财,就可以看到余额宝。

需要提醒大家的是,余额宝按份额申请,可随时灵活赎回,持有30天即可免去手续费。余额宝的流动性要稍微逊色于余额宝,发起赎回最快也要次日才能收到款。

对于投资者来说,余额宝还有另

一个缺点,那就是持有低于7天的话,赎回费用高。货币基金持有低于7天,赎回费为0,而债券基金持有低于7天,需要收取1.5%的卖出费率。

为此,业内人士认为,应急的钱并不建议投资者放在余额宝里。如果投资者有闲钱,30天内用不到,可以把余额宝当作日常的小钱包,多赚一点收益。

## 汇添富、鹏华基金强势加盟 工银推出 定投陪伴 计划 项目

记者 舒姿

近日,工商银行联合汇添富基金和鹏华基金推出了 定投陪伴计划 项目。

该计划是基于汇添富、鹏华基金公司基金定投历史数据分析,针对传统定投模式盈利慢、效率低、跟踪差等不足提出的优化方案,主要特点为确定定投周期、确定周期内总定投金额及单周扣款金额,统一根据专业提示进行加仓和止盈,陪伴客户从投资到止盈卖出的全过程。

众所周知,今年以来大盘反弹了11%,行业板块遍地开花,A股迎来了久违的普涨行情。眼看行情一天天涨,空仓的人十分不甘心,然而买入又怕追高,在犹豫和观望中一再错失机会。A股市场风云变化,普通投资者如何有效避免把大量的时间花在试图抄底或逃顶上?

这时,基金定投就派上了用场,不少投资者的定投账户飘红了。这一轮上涨,他们就是赢家,应该感谢自己当初的坚持,总算守得云开见月明。接下来,永康工行理财师就和投资者聊聊基金定投那些事。

基金定投门槛低,淡化入场时机。基金定投门槛较低,最低为100元。无论选择哪种投资方式,投资者都希望能低买高卖,定投不同于一次性投资,投入的成本计算的是多次投资的平均成本。因此,对大部分的投资者来说,投资需要化繁为简。基金定投恰到好处地兼具了这两点,不光起投点不高,同时淡化了入场时机。无论市场行情如何波动,投资者每月在固定时间投入固定金额就好。

基金定投复利明显,以少聚多。我们之所以选择基金定投,目的是在长期的投资中以少聚多,实现复利增值。短期收益不多做考虑,即使基金净值短期内暴涨暴跌,投资者获得的是均值。基金定投还能自动逢低加码,逢高减码,消除了市场的波动性。时间越长,复利效果越明显。只要投资的基金前景光明,短期下跌便是厚积薄发的好机会。

基金定投买卖方便,省时省心。基金定投又被称为懒人理财,基金定投不用每天做功课、看大盘。定投后剩下的烦心事交给基金经理就好。同时,投资者购买基金定投的渠道较多,可以在银行、基金公司购买,操作起来很方便。定投不择时,关键看坚持。

更多详情请咨询永康工行各营业网点。

# 永康农行理财师就当前投资市场分析认为 黄金仍是较好的资产配置之一

记者 舒姿 通讯员 黄锦莉

根据中国人民银行的数据显示,9月份央行增持了19万盎司的黄金储备,这已经是去年12月以来,连续第十个月增持黄金储备。不仅是我国央行,实际上各国央行都在持续扩大外汇储备中黄金的储备量。

那么,有哪些原因造成黄金持续升温呢?永康农行的理财师讲解了他们分析的原因。第一,全球央行增持黄金和政治风险加剧。今年第三季度,我国央行共购入70万盎司的黄金。根据公布的官方黄金储备数据显示,央行还在继续买黄金。9月末,黄金储备为6264万盎司(约1775.8吨),是自2010年央行购金高潮以来的最高水平。对此,永康农行理财师指出,黄金是唯一一种没有政治或信

用风险的储备资产,并且随着全球经济增速放缓,国际金融市场波动加剧,黄金作为避险资产的价值和作用日益凸显。

第二,短期债券的低利率。美联储的货币政策也存在不确定性,多国的国债也出现了负收益率。这时,黄金不仅可以起到一个保值作用,增强我们外汇储备的安全性,同时也规避其它的货币汇率波动风险。

第三,去美元化政策。央行投资组合的结构通常是短期的,尤其是在发展中经济体国家且以美元为中心。负利率和对美元前景的担忧可能也是各国央行黄金需求上升的部分原因。

今年6月份开始,国际金价呈现一波强劲走势,相继突破1300、1400、1500美元/盎司。9月初,在一度突破

1566美元/盎司的反弹高点后,开始回落。10月初,基本稳定在1500美元/盎司左右,距离前期阶段性低点已经反弹约20%,那么是否应该抓住这个机会入市呢?

最近很多人来永康农行网点咨询是否可以投资黄金?永康农行理财师认为,近期金价回落,是一个技术交易层面的回调。从中长期来看,黄金仍是一个表现较好的资产配置。

不过,黄金已经处于相对的高位,追高的风险不小,越是接连暴涨,投资者越要谨慎。其实,农行除了实物贵金属还有账户贵金属可供投资者选择,不仅可以买涨也可以买跌。投资者使用手机银行就可实时操作,买卖费用低,紧跟国际市场行情。

如何开通,如何操作?更多详情请咨询永康农行各营业网点。

# 邮储银行扫码收单安全简便

## 应用场景广,支持微信、支付宝、花呗、信用卡等支付形式

记者 舒姿

我的服装店使用邮储银行扫码收单服务满了一年了,既安全又简便,超实用。经营着一家服装店的陈女士如是说。她说,服装店主营中高端成衣,有的涉及交易数额较大。没用扫码收单前,生意好时,就怕收到假币。现在客户买完衣服多选择自行扫码支付,再也没有收假币的烦恼了。

邮储银行永康市支行推出的扫码收单业务,支持微信、支付宝、花呗、信用卡等支付形式,小微商户和个体工商户均可办理。优质客户费率享优惠,语音实时播报,款项次日直接到客户的卡上,无须提现费用。

据了解,此次推出的商户扫码支

付系统是封闭式操作,支付环节包括二维码的生成及扫码的确认、支付等,全程通过邮储银行系统,并统一制作扫码台牌。和支付宝、微信的二维码不同,邮储的二维码不通过第三方机构,而是邮储银行专有,所有的信息都被银行掌握,银行控制整个交易流程。这个二维码只是扫一个商品信息,不会把客户的账户资金信息扫走。这解决了最大的安全性问题。

那么,需要办理的商户该如何操作呢?无论你是开餐馆、甜品店、服装店,还是超市、便利店的商户,均可办理,只需提供营业执照、身份证、银行卡等相关信息。一切材料完备,3个工作日送台牌上门。

有了邮储银行的扫码支付,消费

者可以随时随地进行实时支付。付款人在异地,只需接收二维码即可付款;付款人无需携带银行卡,只需通过支付宝、微信等软件绑定银行卡后,随时随地均可付款;扫码付款时可以使用微信、支付宝绑定的信用卡,还支持支付宝花呗付款。

对商户而言,收款更便捷,微信、支付宝等可绑定信用卡,支持所有带银联标志的银行卡,交易更便捷,只需一个二维码,就能满足收款商户的支付需求;成本较低,由于技术的成熟,移动设备的普及,使得二维码支付成本变得很低;商家对账更轻松,收款记录随时提醒,无漏账错账,避免收假币,无须收纸币,避免假币、找错钱等损失。